
แบบฟอร์มที่ 4
ตัวชี้วัดหมวด 7

ชื่อผู้สมัครรางวัล : สำนักงานปลัดกระทรวงการคลัง

พิมพ์เมื่อวันที่ : 14 มีนาคม 2565

7.1 การบรรลุผลลัพธ์ของตัวชี้วัดตามพันธกิจ

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

ซึ่งตัวชี้วัดดังกล่าวต้องมีความสัมพันธ์กับพันธกิจหลักและยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ

รวมทั้งตัววัดที่ดำเนินการตามนโยบายและแผนของรัฐบาลที่กำหนดไว้ประจำปี และตัววัดร่วม ตัววัดด้านการดำเนินการตามกฎหมาย

และการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ

1. ตัววัดตามภารกิจหลัก*

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลลัพธ์ของตามพันธกิจหรือภารกิจของส่วนราชการตามที่ระบุไว้ (Function base, Area base)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี] 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินการตามแผนปฏิบัติรา

ชการรายปีของสำนักงานปลัดกระทรวงการคลัง

100  ร้อยละ 96.11 100 74.29 74.3 200

[/] ผ่าน ..........

2. ตัววัดตามนโยบายและแผนรัฐบาล

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลลัพธ์ของตามนโยบายและแผนรัฐบาล (Agenda base)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี]

ร้อยละในการจัดเตรียมข้อมูลเพื่อสนับสนุนมาตรการปร

ะชารัฐสวัสดิการ

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

3. การดำเนินการด้านกฎหมาย

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลการดำเนินการด้านกฎหมาย ตัวชี้วัดที่สะท้อนผลสัมฤทธิ์ที่เกี่ยวข้องกับการกำกับข้อมูลที่ดี (Data governance)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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3.1 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินการประสานงานคดี

หรือแก้ต่างคดี

90 ร้อยละ 100 100 100 111.1 500

[/] ผ่าน ..........

4. ตัววัดของการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์*

ตัวชี้วัดของการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

4.1 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินการตามแผนปฏิบัติรา

ชการรายปีของกระทรวงการคลัง

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

5. การบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่น ๆ เช่นการบรรลุตัววัดร่วม การจัดอันดับ เป็นต้น

ตัวชี้วัดของการบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่น ๆ ตามนโยบายของส่วนราชการหรือของรัฐบาล เช่น ตัววัดร่วม

ตัววัดที่แสดงถึงการปรับปรุงระดับในการจัดอันดับโดยองค์กรภายนอกประเทศในด้านต่าง ๆ เป็นต้น

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5.1 [มากดี]

คะแนนผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการ

ดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and

Transparency Agreement: ITA)

85 คะแนน 88.32 80.55 89.69 105.5 400

[/] ผ่าน ..........

7.2 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผู้รับบริการ และประชาชน

เป็นการวัดผลด้านการให้ความสำคัญกับผู้รับการบริการ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย และประชาชนจากการบริการส่วนราชการในด้านต่างๆ ได้แก่

ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ ความผูกพัน การเติบโตของโครงการที่มุ่งเน้นประโยชน์แก่กลุ่มผู้รับบริการ การสร้างสัมพันธ์และความร่วมมือ

1. ความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย*

ตัวชี้วัดของการบรรลุผลลัพธ์ของความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียจากการใช้บริการของส่วนราชการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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1.1 [มากดี] 

ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วน

เสียของสำนักงานปลัดกระทรวงการคลังและสำนักงานรั

ฐมนตรี กระทรวงการคลัง

80 ร้อยละ 78.8 74 90.93 113.7 500

[/] ผ่าน ..........

2. ผลของความผูกพันและการให้ความร่วมมือ*

ตัวชี้วัดที่แสดงออกถึงความผูกพันและการให้ความร่วมมือจากประชาชนและผู้เข้ามารับการบริการจากส่วนราชการ

สะท้อนการปรับเปลี่ยนด้านการบริการที่เกิดประโยชน์ (การเข้าถึงงานบริการผ่านเครื่องมือ Social Listening)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี] ไม่มีตัวชี้วัด 0 ไม่มีข้อมูล 0 0 0 0.0 0

[/] ผ่าน ..........

3. ผลการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ

ตัวชี้วัดที่แสดงการบรรลุผลหรือความสำเร็จของการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ เช่น ยอดการจำหน่ายสินค้าภายใต้โครงการประชารัฐ

ความผูกพันและความร่วมมือ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี]

ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณจากกองทุนประชารั

ฐสวัสดิการเพื่อเศรษฐกิจฐานรากและสังคมให้หน่วยงาน

เบิกจ่ายตามแผนการใช้จ่ายเงินของกองทุน

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

4. ผลจากการปรับเปลี่ยนด้านการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผู้รับบริการที่สามารถวัดผลได้

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลจากการปรับเปลี่ยนด้านการบริการ และนวัตกรรมการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผู้รับบริการที่สามารถวัดผลได้

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5. การแก้ไขเรื่องร้องเรียน

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงการจัดการข้อร้องเรียนที่ได้รับการแก้ไขอย่างรวดเร็ว มีมาตรฐาน ทันการณ์ และเกิดผล หรือเครือข่ายความร่วมมือ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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5.1 [มากดี]

ร้อยละจำนวนเรื่องร้องเรียนที่ได้ดำเนินการจนได้ข้อยุติ

90 ร้อยละ 90 90 90 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

5.2 [มากดี]

ระดับความสำเร็จในการรายงานข้อมูลเรื่องกล่าวหาร้อง

เรียน

กรณีเจ้าหน้าที่ของรัฐในสังกัดกระทรวงการคลังกระทำก

ารทุจริตหรือประพฤติมิชอบเพื่อจัดส่งไปยังสำนักงาน

ป.ป.ท.

5

ระเับความสำเร็จ

5 5 5 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

7.3 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการพัฒนาบุคลากรและเครือข่าย

การวัดความสำเร็จของการดำเนินการด้านการบริหารบุคคลและเครือข่าย ในการพัฒนา

และการสร้างการมีส่วนร่วมของบุคลากรและเครือข่ายในการทำงานร่วมกันของหน่วยงาน

1. จำนวนนวัตกรรมต่อบุคลากร/จำนวนโครงการที่สำเร็จจากการมีส่วนร่วมของเครือข่าย*

ตัวชี้วัดของการพัฒนานวัตกรรม/ความสำเร็จของโครงการที่เกิดจากการมีส่วนร่วมของบุคลากรหรือเครือข่ายของหน่วยงาน

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี]

จำนวนผลงานนวัตกรรมที่มาจากการประกวดรางวัลคน

คลังคิด ระดับ บุคคล (จัดกิจกรรมประกวดปีเว้นปี

5 ชิ้นงาน 5 5 5 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

2. การเรียนรู้และผลการพัฒนา*

ตัวชี้วัดของการเรียนรู้และผลการพัฒนาบุคลากรของส่วนราชการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี] จำนวนองค์ความรู้ (Knowledge

Management) ที่เผยแพร่ให้แก่บุคลากร

12 เรื่อง 12 12 12 100.0 300

[/] ผ่าน ..........
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2.2 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินการด้านทุนศึกษาต่อร

ะดับ

ปริญญาโทและปริญญาเอกภายใต้เงินกองทุนพัฒนาบุค

ลากรของกระทรวงการคลัง

100 ร้อยละ 0 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

3. ความก้าวหน้าและการก้าวขึ้นสู่ตำแหน่งตามแผน

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงความก้าวหน้าของบุคลากรและความก้าวขึ้นสู่ตำแหน่งตามแผน

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี]

จำนวนข้าราชการที่ดำเนินการย้ายไปดำรงตำแหน่งประ

เภทอำนวยการ ระดับสูง ในสังกัดกระทรวงการคลัง

200 ราย 0 238 217 108.5 400

[/] ผ่าน ..........

4. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการแต่งตั้งให้ไปร่วมในภาคีเครือข่ายภายนอกทั้งระดับชาติและนานาชาติ

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการที่ได้รับการแต่งตั้งให้ไปร่วมในภาคีเครือข่ายภายนอกทั้งระดับชาติและนานาชาติ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5. จำนวนบุคลากรที่อาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการไปเป็นอาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5.1 [มากดี]

จำนวนกิจกรรมที่บุคลากรในสังกัดสำนักงานปลัดกระทร

วงการคลังเข้าร่วมบำเพ็ญประโยชน์ในฐานะจิตอาสา

ประจำปีงบประมาณ

10 กิจกรรม 10 12 10 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

7.4 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการเป็นต้นแบบ

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการเป็นแบบอย่างที่ดีหรือการเป็นต้นแบบของผู้บริหารและบุคลากรของส่วนราชการ

1. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากภายนอก*

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่ได้รับรางวัลจากหน่วยงานภายนอกที่แสดงถึงความสำเร็จในการปรับปรุงกระบวนการ
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ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี] ไม่มีตัวชี้วัด 0 ไม่มีข้อมูล 0 0 0 0.0 0

[/] ผ่าน ..........

2. จำนวน Best practice*

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่เป็น Best practice

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี] ไม่มีตัวชี้วัด 0 ไม่มีข้อมูล 0 0 0 0.0 0

[/] ผ่าน ..........

3. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากหน่วยงานระดับกรม/ระดับกระทรวง

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการ ได้แก่ \r\n- รางวัลระดับกรม

เป็นรางวัลที่ส่วนราชการระดับกรมมอบให้หน่วยงานย่อยในสังกัด \r\n- รางวัลระดับกระทรวง เป็นรางวัลที่มอบให้กับส่วนราชการระดับกรมในสังกัด

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี] จำนวนหน่วยงานในสังกัด สป.กค.

ที่ได้รับรางวัลจากการประกวด ประกวด นวัตกรรม

"คนคลังคิด"(จัดประกวดปีเว้นปี)

3 หน่วยงาน 0 3 0 0.0 200

[/] ผ่าน ..........

3.2 [มากดี] จำนวนรางวัลนวัตกรรมของ สป.กค.

ที่ได้รับรางวัลจากการประกวด "เพชรวายุภักษ์" 

1 รางวัล 0 1 1 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

4. การจัดอันดับในระดับนานาชาติ

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการแข่งขัน โดยได้รับการจัดอันดับในระดับนานาชาติ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการยกย่องจากภายนอก

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการ โดยมีบุคลากรของตนเองได้รับการยกย่องจากภายนอก

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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5.1 [มากดี] ปลัดกระทรวงการคลัง (นายประสงค์

พูนธเนศ) รับมอบรางวัล "คนดีศรีแผ่นดิน

ตามรอยธรรมราชา ครั้งที่ 2

1 ราย 0 1 0 0.0 200

[/] ผ่าน ..........

7.5 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผลกระทบต่อเศรษฐกิจ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการเป็นแบบอย่างที่ดีหรือการเป็นต้นแบบของผู้บริหารและบุคลากรของส่วนราชการ

1. การบรรลุผลของตัววัดร่วม (กระบวนการที่ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงาน) การจัดอันดับในระดับนานาชาติ*  

ตัวชี้วัดการบรรลุผลลัพธ์การบรรลุผลของตัววัดร่วม ในการมีกระบวนการที่ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงานของส่วนราชการ (Area base)

ความสำเร็จในการดำเนินการร่วมกันหลายหน่วยงาน (Joint KPI)

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

1.1 [มากดี] ร้อยละการบูรณาการร่วมกับ คบจ.

ในการตรวจราชการของผู้ตรวจราชการกระทรวงการคลั

ง

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

2. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกิจ

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกิจ ผ่านการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี]

ร้อยละในการดำเนินการโครงการพัฒนาระบบสารสนเท

ศการเงินการคลังเพื่อรองรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

3. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสังคม และความมั่นคง

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสังคม และความมั่นคง  ผ่านการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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3.1 [มากดี]

ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณจากกองทุนประชาส

วัสดิการเพื่อเศรษฐกิจฐานรากและสังคมให้หน่วยเบิกจ่า

ยตามแผนการใช้จ่ายเงินของกองทุ

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

4. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข ผ่านการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

4.1 [มากดี] การพ่นทำความสะอาดเชื้อไวรัสโคโรนา

2019 (Covid-19)

บริเวณอาคารสำนักงานปลัดกระทรวงการคลัง

12 ครั้ง 12 12 12 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

5. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดล้อม

ตัวชี้วัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดล้อม ผ่านการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

5.1 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินมาตรการลดและคัดแ

ยกขยะมูลฝอย ภายในสำนักงานปลัดกระทรวงการคลัง

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

7. 6 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการลดต้นทุน การสร้างนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ

เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายด้านการบริหารจัดการเพื่อการลดต้นทุน การสร้างนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ

1. การลดต้นทุน (ทั้งในระดับกระบวนการที่เกิดจากการปรับปรุงงาน และการนำเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้)

ตัวชี้วัดของการลดต้นทุนทั้งในระดับกระบวนการอันเกิดจากการปรับปรุงงาน และการนำเทคโนโลยีดิจิทัลมาใช้เพื่อลดต้นทุนในการทำงาน เช่น

ต้นทุนที่ลดลงจากการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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1.1 [มากดี]

ระดับความสำเร็จของการนำระบบเทคโนโลยีดิจิทัล

(Google Form)

มาใช้ในการรับสมัครผลงานเข้าประกวดรางวัลเพชรวายุ

ภักษ์ ครั้งที่ 8

5

ระดับความสำเร็จ

0 0 5 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

2. จำนวนนวัตกรรมของการปรับปรุงกระบวนการ*

ตัวชี้วัดของนวัตกรรมการปรับปรุงกระบวนการ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

2.1 [มากดี] จำนวนกระบวนงานที่พัฒนาและปรับปรุง

โดยนำระบบสารสนเทศมาปรับใช้

2 กระบวนงาน 1 2 23 1150.0 500

[/] ผ่าน ..........

3. ผลการปรับปรุงจากการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล* (Open Data, เชื่อมโยงข้อมูล, Digitize Process, e-Services)

ตัวชี้วัดผลลัพธ์ของการปรับปรุงกระบวนการ และการบริการจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี ทั้งทางตรงและทางอ้อม เช่น ตัวชี้วัดด้านการเปิดข้อมูล

การเชื่อมโยงข้อมูล การปรับปรุงบริการ การให้บริการด้วยรูปแบบอิเล็กทรอนิกส์ 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ

3.1 [มากดี]

ระดับความสำเร็จการในการพัฒนาระบบบริหารการเงิน

การคลังภาครัฐแบบอิเล็กทรอนิกส์ใหม่ (New GFMIS

Thai

5

ระดับความสำเร็จ

5 5 4 80.0 200

[/] ผ่าน ..........

4. ประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัติต่างๆ

ตัวชี้วัดที่แสดงถึงประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัติต่างๆ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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4.1 [มากดี]

ร้อยละความสำเร็จของจัดทำแผนบริการความพร้อมต่อ

สภาวะวิกฤตของ สป.กค. ประจำปีงบประมาณ 

(ปรับเพิ่มสถานการณ์

และวิธีการดำเนินการให้เหมาะสมสอดคล้องกับเหตุการ

ณ์ในปัจจุบัน)

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

4.2 [มากดี]

ร้อยละของความสำเร็จของการพัฒนาระบบ

mofcovid.mof.go.th 

สำหรับการปฏิบัติงานในช่วงเหตุการณ์ระบาดของโรค

COVID-19 

100 ร้อยละ 100 100 100 100.0 300

[/] ผ่าน ..........

5. นวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฏระเบียบ และกฎหมาย

ตัวชี้วัดของนวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฎระเบียบ และกฎหมาย

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย ผลการดำเนินงาน % คะแนน

ปีล่าสุด 2562 2563 2564 ความสำเร็จ
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